

Отзыв
научного консультанта
о личности соискателя ученой степени
доктора экономических наук
Пискун Елены Ивановны

Соискатель – Пискун Елена Ивановна в 1995 году окончила Харьковскую государственную академию технологии и организации питания по специальности «Экономика предприятий». В диссертационном совете Д 64.055.01, созданном при Харьковском государственном экономическом университете, в 2001 году защитила диссертацию по теме «Оценка эффективности использования заемных средств», на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

С 01.11.2011 г. по 01.11.2014 была докторантом кафедры экономической кибернетики Харьковского национального экономического университета имени Семена Кузнеця с отрывом от производства по целевому назначению.

Работая над темой «Управление инновационной деятельностью производственно-экономических систем в современных условиях» Пискун Е.И. собрала, проанализировала теоретическую информацию и практический опыт работы производственно-экономических систем (ПЭС) по исследуемым вопросам, сделала обоснованные выводы и внесла конкретные практические рекомендации, направленные на активизацию процессов инновационной деятельности ПЭС и фармацевтической отрасли, которые могут быть использованы в системе хозяйственной деятельности ПЭС не только фармацевтической, но и других отраслей. На основании созданной системы управления инновационной деятельности ПЭС могут осуществлять диагностику инновационной деятельности и разрабатывать систему принятия решений, адекватную сложившейся ситуации.

Во время обучения в докторантуре Пискун Е.И. обнаружила высокий творческий потенциал, целеустремленность, настойчивость и ответственность. Ее отличает стремление к обсуждению результатов своего исследования, о чем свидетельствуют многочисленные выступления с докладами на международных научно-практических конференциях, симпозиумах и круглых столах в Харькове, Севастополе, Москве, Софии (Болгария), Ташкенте (Узбекистан) и др. Она имеет собственный научный стиль и стремление к внедрению научных исследований в практической деятельности ПЭС.

Результаты научных исследований Пискун Елены Ивановны нашли отражение в 47 публикациях общим объемом около 58 п.л. (авторских 46,51 п.л.), включая 1 единоличную

и главы в 6 коллективных монографиях, статьи (в изданиях, рекомендованных ВАК – 19; в изданиях, включенных в международные наукометрические базы – 10).

В процессе работы над диссертацией Пискун Е.И. показала высокую работоспособность, общую эрудицию и настойчивость в решении проблемы научного поиска, проявила себя как самостоятельный научный сотрудник, владеющий методами научных исследований, умеет поставить и решить на высоком уровне сложные в теоретическом и практическом плане проблемы.

Поэтому считаю, что диссертация Пискун Е.И. отвечает необходимым требованиям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Научный консультант:

доктор экономических наук, профессор,
зав.кафедрой экономической кибернетики
Харьковского национального экономического
университета им. С. Кузнеця

Т.С. Клебанова

Подпись Т.С. Клебановой заверяю:

Ученый секретарь Харьковского
национального экономического
университета им. С. Кузнеця

О.В. Писарчук